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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 02.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини јача утицај долине са сјевера уз прилив 
хладнијег ваздуха. У приземљу се одржава циклон изнад Балкана уз прелазак 
хладног фронта од сјевера ка југу и истоку. Ноћас падавине јачају на западу и до 
јутра захватају већину предјела. Ујутру на југу и југоистоку јачи пљускови са 
грмљавином уз јак ветар. Током дана знатно свежије у односу на преходне дане и 
кишовито. Очекују се обилније падавине у већини крајева. Касније поподне 
падавине слабе и престају прво на западу, а увече и током ноћи и осталим 
дјеловима територије. Због нестабилне временске ситуације систем противградне 
заштите је преведен у стање приправности дана 02.07.2024. године у временском 
периоду 02 - 20 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 03.16 - 05.56 часова. Током дана нису 
постојале забране кориштења ваздушног простора ради сигурности ваздушног 
саобраћаја.  

3. Радарско праћење: Од 02 часова радарским и сателитским системима пратимо 
пространу кишну облачност са запада-југозапада која напредује према истоку и 
пар слабих пљускова око Шамца. Ови пљускови прелазе преко Саве, а иза 03 сата 
ујутру настаје и јача један процес око Бања луке. По достизању методолошких 
критеријума, на њега вршимо превентивно дејство противградним ракетама од 
Прњавора до Брчко Дистрикта и његовог преласка преко Саве  у Хрватску. 
Засијавање вршимо сукцесивно, са станица којима је био у домету. Иза 5 часова 
вршимо превентивно засијавање врло јаког, потенцијално опасног система изнад 
територије Требиња, који је од југозапада ушао као врло јак и зрео процес. Након 
изласка ове облачности у Црну Гору, центар остаје у праћењу нових умјерених 
пљускова изнад Херцеговине до 08 часова ујутру. А остатак дана смо пратили 
претежно кишу, највише у источном дијелу полигона, гдје је била најинтензивнија. 
По неким прогностиким моделима, постојала је током поподневних часова мања 
могућност за појаву ријетких пљускова, те је систем противградне био у 
приправности до 20 часова. 

4. Дејство: У периоду 03.21 - 05.40 часова дејствовало је 28 противградних станица и 
испаљене су укупно 62 противградне ракете на територији локалих управа 
Прњавор (5 станица, 9 ракета), Дервента (3 станице, 4 ракете), Добој (4 станице, 6 
ракета), Модрича (1 станица, 2 ракете), Градачац (2 станице, 4 ракете), Брчко 
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Дистрикт (1 станица, 2 ракете), Грачаница (2 станице, 5 ракета),                                                  
Требиње  (10 станица, 30 ракета). 

5. Закључак: Након врло интензивног дејства током дана, и током ноћи се јављају 
два јача процеса као последица таласања фронталне зоне. Оба процеса 
превентивно засијавамо сребро-јодидом у више наврата, све до њиховог 
напуштања брањеног подручја. Током другог дијела дана ситуација је доста 
мирнија због охлађене атмосфере. 
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